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ZH feladatok Médiakommunikdcids hdldzarok targybol

Ahol maskent nem jeldltiik. minden kérdés teljes €s helyes valasza 1 pontot ér. Elérhetd pontszam: 20.
Ertékelés: 0-7.9 pont: elégtelen, 8-10,9 p.: elégséges, 11-13,9 p.: kiizepes, 14-16,9 p.: jo, 17 ponttdl jeles.

1. Hasonlitsa dssze az OS] és az TCP/IP referenciamodelleket rajzban!

2. Mik voltak azok a problémadk. amik miatt IPv4-ben az osztaly alapi cimzést le kellett valtani? Hogyan ad
ezekre megoldast az osztalymentes cimzes?

3. Bontsaa 201.204.130.0/23 hildzatot 8 darab (azonos méret(i) haldzatra!

4. Adja mega 10.1.1.192/28 halozatban a broadcast cimet €s a gépeknek kioszthatd 1P ¢cimek tartomanyat!

5. Adja meg CIDR jel5léssel a privat [Pv4 cimtartomanyokat!

6. Milyen célra és hogyan haszndljdk az IPv4 TTL mezdjét?

7. TCP-nél és UDP-nél miért van sziikség portszamokra?

8. Mittud az IANA altal definialt System Ports (korabban Well Known Ports) tartomanyrél?

9. Soroljon fel 5 TCP vezérlobitet és mindegyiknek adja meg rividen a jelentését is!
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10. Hogyan miikddik az IPv4 Address Conflict Detection? Mit kell tenni, ha a cim szabadnak bizonyult?

11. Mutassa be a D okoll lizeneteivel, hogy egy szdmitdgép hogyan kap IPv4 cimet! (Jelslje, hogy az
egyes lzenteket ki, kinek/milyen cimzéssel kiildi! K: kliens, S: szerver, B: broadcast)

12. Nevezze meg az alabbi IPv6 cimeket/cimtartomanyokat/prefixeket!

/128 FFOZ2::2
217128 /96
FFO0::/8 :FFFF:/96
FE&0::/ 10 64:FF9B::/96
FFO2::1 2002::/16

13. Mi lesz a C0:00:AB:CD:EE:FF MAC cimii hilézati interfész IPv6 cime SLAAC esetén. ha a halézati prefix
2002:738:2C01:8001::/64?

14. A 193.224.130.172 IP cimhez irja fel az IPv4-Embedded IPvé6-cimet a NAT64 Well-Kiiow# Prefix-szel!

15. A 128.16.1.2 IPv4 cimhez irjon fel egy /48 méretii 6tod prefixet!

16. Hasonlitsa Gssze az IP 4-¢s és 6-os verzidjat! logi empont és az apjan | ezze a

protokollokat! Erre a feladatra 5 pont szerezhetd!



